



李荣荣 制图

技术派、数据派，竞彩哪种玩法更实用

寻找竞彩实战能人的活动，于本周落下了帷幕。最终，第二周的周冠军唐先生以198元命中1.4万元获得本次活动的月冠军，并获得奖金4800元。最后一周的周冠军，被南京竞彩中奖状元蒋先生获得。唐先生和蒋先生都是竞彩实战的能人，一个属于数据派，善于在各类境外数据中捕捉战机；另一个属于技术派，善于分析球队的历史战绩、交战记录。两种流派的玩法，谁更具优势呢？昨天，两位高手在快报来了一场“华山论剑”，一决高低。

竞彩实战能人月冠军 唐先生

“数据流派”省时省力

月冠军唐先生是个老球迷，看了快三十年足球，足球也是他最大的兴趣爱好。在傅厚岗店里，唐先生绝对算得上是一个一等一的高手。玩竞彩时间不长，但是中奖金额已经有三四万元之多了。

唐先生夺得第一周周冠军的时候，仅仅在电脑上看了五分钟。结果他的一张6串1的单子就命中了9720元。这么短的时间，看球还这么准，唐先生的秘诀是什么呢？唐先生说，自己分析球队，喜欢分析各种数据。比如境外反馈来的盘口啊、赔率啊以及水位等。

数据派最大的好处，唐先生认为，可以从网上获得境外多家专业博彩公司对比赛的判断。“境外博彩公司都是相当

专业的，他们的消息也比较灵通，很多信息都是通过盘口、水位来体现的。所以从数据上分析，往往能起到事半功倍的效果，省时省力。而且，实力接近的比赛，看盘口的数据，对比赛的反映非常准确。盘口分析最大的特点就是临近比赛反映出来的数据最准确。”

最近，唐先生认为和技术流派相比，完全相信数据有时候也会遇到瓶颈。“上一周，很多比赛我从盘口上分析能打出来的比赛，最终都没赢出来。印象最深的就是巴萨这场球，当时巴萨主场迎战赫塔菲，竞彩网开出巴萨让两球，从盘口上看，巴萨本场比赛至少能打出3:0甚至4:0的比分，但是最终只赢了一个球。”

流派PK

南京竞彩中奖状元 蒋先生

“技术流派”更可靠

蒋先生在快报上露脸也不是第一次了，他在竞彩中的29.5万大奖，至今还没人能够打破。和竞彩实战能人大赛的月冠军唐先生相比，老蒋属于一个典型技术流派玩家。从不看盘口、赔率的老蒋，在竞彩中始终保持着较高的命中率。

“周末我买了一个6串1的单子，六场全是平局，投注额198元，结果只错了一场，如果全对的话，我将中27万。估计这个单子也能创下全国纪录了。”老蒋说。

老蒋分析比赛，要观察双方的历史战绩、人员伤停、天气、草皮包括技术打法……

“有时候一场比赛，我要参考二十多项指数。”老蒋和唐先

生也认识，私下里交情也不错，两人也一起喝酒聊天。老蒋说：“我们俩经常在一起PK，他看盘口，我看我的历史战绩，论命中率嘛，我略高一点吧。”老蒋觉得，盘口数据有时候会作假。但是技术面的分析是无法掺假的，“周末好几场球，从盘口上分析很多彩民都不敢买，但是从技术面分析却很好打，结果也应验了我的观点。”

老蒋坦言，要做一个技术流派的玩家，需要长时间的积累，联赛的赛程，各个俱乐部的经济情况等等，这个需要大量的时间来研究，虽说耗时耗力，但是得出的结论却很扎实，很经得起考验。

玩彩要以小博大

别看唐先生玩竞彩中奖不少，但他绝不是一个盲目投入之人。翻开他的每期投入，唐先生在竞彩店里也只能算是一个中小户。多则七八百元的投入，少则一两百元的投入。

唐先生说：“玩竞彩只是我的个人爱好，所以根本没必要每期投入太多。正因为如此，买竞彩我喜欢以小博大，特别喜欢去买一些比较容易出平局的场次。比赛一旦打出来，奖金就比较高了。”唐先生说，自己不可能每天都泡在竞彩店里，玩竞彩也只是小彩大开心。

玩彩心态PK

玩竞彩大投入大产出

和唐先生的几百投入不同，老蒋每期的投入少则三四千，多则上万。别看他曾经中过29.5万元，但是那一期他的投入也接近两万元了。

“一到周末就是我丰收的时候。”老蒋经常这么说，在傅厚岗竞彩店，店里挂出来的几张大单子，多是蒋先生的杰作。“我在竞彩上的投入比唐先生要大一些，这主要是根据个人的经济情况来的。我觉得唐先生的观点很对，玩竞彩的钱，一定不能是用来过日子的。如果手头

上有闲钱，完全可以拿出来玩玩竞彩。其实很多玩竞彩的人，享受的乐趣不仅仅在于中奖的那一刻。之前和广大彩民一起分析，研究的过程也是他们所享受的一部分。”

现在在傅厚岗店里，不少彩民都喜欢和老蒋一起切磋切磋，遇到一些棘手的比赛，大家也都喜欢听听老蒋的观点。就连竞彩实战能人月冠军唐先生也都不得不为老蒋的技术派玩法而叹服。

快报记者 付智勇

观点PK

唐先生 阿森纳至少打平

今天，竞彩赛程中有一场重量级的较量，就是阿森纳主场迎战利物浦。阿森纳刚刚遭遇两连败，而利物浦则赢下了同城德比。这场比赛，做客的利物浦能赢下阿森纳吗？很多球迷都觉得很棘手。唐先生从盘口上分析了一下这场英超焦点之战。

他说，从目前盘口上开出的赔率来看，博彩公司更看好主场作战的阿森纳。而且阿森纳在连续输给曼联和切尔西之后，回到主场已经不能再输了，虽然利物浦近来有些回升，但是论实力主场作战的阿森纳还是要高出一些。

至于东亚四强赛中的焦点之战，中国VS韩国，唐先生认为中国至少能保一个平局。他说：“从目前的数据来看，博彩公司比较看好本场打平。考虑到中国队一直恐韩，所以本场比赛中国队要胜出有点难度。”

快报记者 付智勇

蒋先生 利物浦可不败

同样是阿森纳VS利物浦、中国VS韩国的比赛，快报也邀请蒋先生发表了一下自己的观点，对于阿森纳这场比赛，他更看好利物浦，如果要买就买利物浦不败。

蒋先生说，这场比赛单选哪支球队都不妥，但是利物浦整体状态比阿森纳要好一点。阿森纳连续碰强队，体力消耗太大，再加上伤病很多。利物浦上一轮被罚下一人，十人应战的利物浦迎战埃弗顿，体力消耗也不小。但是从最近的势头以及球队的状态来看，我觉得利物浦客场作战可保不败，不是平就是胜。

与此同时，东亚四强赛今天也将迎来一场国足的焦点战，对手是死敌韩国队。蒋先生说：“这场球，虽然韩国没有派出最强阵容，但是韩国队体能好，传球准确性比中国队高，整体作战速度也更快。而且中国队几十年逢韩不胜，这个局面也不是一天就能改变的。中国队这场球能打个平局就不错了。我个人觉得，中国队输或者打平。”

快报记者 付智勇

»状元推荐

应快报邀请，南京竞彩中奖状元蒋先生为快报读者奉献上几场推荐。

周三 002 中国 VS 韩国

推荐结果：平或负

周三 009 阿森纳 VS 利物浦

推荐结果：平或负

017 希伯尼安 VS 阿伯丁

推荐结果：胜

026 班菲尔德 VS 莫雷利亚

推荐结果：胜 仅供参考

»竞彩网推荐

周三 010 阿斯顿维拉 VS 曼联

推荐结果：平或负

周三 011 西汉姆联队 VS 伯明翰

推荐结果：平或负

周三 012 狼队 VS 热刺

推荐结果：平或负

周三 022 布莱克本 VS 赫尔城

推荐结果：胜

周三 023 埃弗顿 VS 切尔西

推荐结果：平或负

周三 025 赫塔菲 VS 塞维利亚

推荐结果：胜或负

周三 024 波尔图 VS 科英布拉大学

推荐结果：胜

仅供参考